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Visuotinės gyventojų apklausos ataskaita 

Apklausos inicijavimas  

2013-03-18 Klaipėdos miesto savivaldybės administracija gavo reikalavimą „Dėl Klaipėdos 

miesto gyventojų apklausos paskelbimo“, kurį pasirašė aštuoni tarybos nariai: Vytautas 

Grubliauskas, Artūras Šulcas, Algirdas Grublys, Vytautas Čepas, Audrius Vaišvila, Ramunė 

Staševičiūtė, Audronė Balnionienė, Lina Skrupskelienė. Apklausoje pateikti šeši klausimai. 

2013-04-11 Klaipėdos miesto savivaldybės administracijos direktorė išleido įsakymą Nr. AD1-

869 „Dėl visuotinės Klaipėdos miesto gyventojų apklausos paskelbimo ir komisijos visuotinei 

Klaipėdos miesto gyventojų apklausai organizuoti sudarymo“. Apklausos būdas – tiesioginis 

gyventojų nuomonės įrašymas apklausos dalyvių sąrašo lapuose paprasta rašytine ir elektronine 

forma. Šiuo įsakymu buvo nustatyta: 

- Apklausos teritorija – Klaipėdos miestas.  

- Tyrimo objektas: Klaipėdos miesto gyventojai, turintys teisę rinkti Savivaldybės tarybą.  

- Apklausos vykdymo vietos – Informavimo ir e. paslaugų skyriaus Vieno langelio ir e. 

paslaugų poskyryje (Liepų g. 11, I a., 116 kab.), Klaipėdos miesto savivaldybės interneto 

tinklalapyje www.klaipeda.lt/apklausa, nemokama interneto prieiga užtikrinama visuose 

Klaipėdos viešosios bibliotekos filialuose.  

- Apklausa vykdoma: 2013 m. gegužės 2–24 d.  

- Apklausos forma – gyventojų nuomonės įrašymas apklausos dalyvių sąrašo lapuose 

paprasta rašytine ir elektronine forma www.klaipeda.lt/apklausa; 

 

Apklausos rezultatų suvestinė 

Dalyvavusių gyventojų skaičius Skaičius Proc. 

Galiojančios anketos 1639 99,93  

Negaliojančios anketos 1   0,07 

Iš viso: 1640 100,00 

 

Apklausos rezultatai pagal apklausos formą Iš viso Proc. 

Rašytinė apklausa  1231 75,06 

Elektroninė apklausa 409 24,94 

Iš viso: 1640 100,00 
 

 

75,06% 24,94% 

Gyventojų dalyvavimas apklausoje 

Rašytinė forma Elektroninė forma

http://www.klaipeda.lt/apklausa


 

1. Kaip, Jūsų manymu turi vadintis upė, tekanti per Klaipėdą? 

 
Atsakymų variantai Atsakyta Procentai 

Danė 728 44,41% 

Dangė 826 50,40% 

Neturite nuomonės 85  5,19% 

Iš viso : 1639 100 proc. 
 

Suminis rezultatas 

 

 

 

 

 

728 

826 

85 

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

Danė Dangė Neturite nuomonės

44,38% 

50,43% 

5,19% 

Kaip, Jūsų manymu, turi vadintis upė,  

tekanti per Klaipėdą? 

 
Danė Dangė Neturite nuomonės



2. Ar pritariate suskystintų gamtinių dujų terminalo  

įrengimui prie Kiaulės Nugaros? 

Atsakymų variantai Atsakyta Procentai 

Pritariate 710 43,40% 

Nepritariate 700 42,79 % 

Neturite nuomonės 226 13,81 % 

Iš viso: 1636 100,00   

 * 3 respondentai pažymėjo, kad klausimas pavėluotas. 
 

Suminis rezultatas 
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43,40% 

42,79% 

13,81% 

Ar pritariate suskystintų gamtinių dujų terminalo 

įrengimui prie Kiaulės Nugaros? 

Pritariate

Nepritariate

Neturite nuomonės



3. Ar pritariate giliavandenio uosto statybai jūroje ties Melnrage? 
 

Atsakymų variantai Atsakyta Procentai 

Pritariate 539 33,03 % 

Nepritariate 866 53,06 % 

Neturite nuomonės 227 13,91 % 

Iš viso: 1632 100,00 

* 7 respondentai neatsakė į klausimą; 
 

Suminis rezultatas 
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Ar pritariate Ar pritariate giliavandenio uosto statybai 

jūroje ties Melnrage? 

Pritariate Nepritariate Neturite nuomonės



4. Ar pritariate Atgimimo aikštės teritorijos atnaujinimui, 

įrengiant požeminę automobilių stovėjimo aikštelę? 

 
Atsakymų variantai Atsakyta Procentai 

Pritariate 898 54,82 % 

Nepritariate 583 35.60 % 

Neturite nuomonės 157   9.58 % 

Iš viso: 1638 100,00 

* 1 respondentas pažymėjo du atsakymo variantus; 
 

Suminis rezultatas 
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54,82% 

35,60% 
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Ar pritariate Atgimimo aikštės teritorijos atnaujinimui, 

įrengiant požeminę automobilių stovėjimo aikštelę 

Pritariate Nepritariate Neturite nuomonės



5. Ar pritariate automobilių skaičiaus miesto centre ribojimui? 

 
Atsakymų variantai Atsakyta Procentai 

Pritariate 750 45,79 % 

Nepritariate 759 46,33 % 

Neturite nuomonės 129   7,88 % 

Iš viso: 1638 100,00  

*1 respondentas pažymėjo du atsakymo variantus; 
 

Suminis rezultatas 
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Ar pritariate automobilių skaičiaus miesto centre 

ribojimui? 

Pritariate Nepritariate Neturite nuomonės



6. Ar pritariate aukštybinių pastatų Melnragėje statybai? 

 
Atsakymų variantai Atsakyta Procentai 

Pritariate 345 21,05 % 

Nepritariate 1163 70,96 % 

Neturite nuomonės 131 7,99 % 

Iš viso: 1639 100,00  
 

 

Suminis rezultatas 
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Ar pritariate aukštybinių pastatų Melnragėje 

statybai? 

Pritariate Nepritariate Neturite nuomonės



 

Išvados 
 

 

Pagal statistikos duomenis 2013-01-01 Klaipėdos mieste gyveno iš viso 158 891 gyventojas. 

Balso teisę turinčių gyventojų skaičius sudarė 135 181 gyventojas (2012 m. spalio mėnesio 

duomenimis, šaltinis www.vrk.lt).  

Pagal šiuos duomenis visuotinėje gyventojų apklausoje dalyvavo 1,21 proc. visų Klaipėdos 

miesto gyventojų, turinčių balsavimo teisę. 

 

Atsakymų apibendrinimas Atsakymas Pastabos 

Kaip, Jūsų manymu turi vadintis upė, tekanti per Klaipėdą? Dangė Atsakymų 

skirtumas 

5,99 % 

Ar pritariate suskystintų gamtinių dujų terminalo  

įrengimui prie Kiaulės Nugaros? 

Taip Atsakymų 

skirtumas 

0,61 proc.  

Ar pritariate Ar pritariate giliavandenio uosto statybai 

jūroje ties Melnrage? 

Ne Atsakymų 

skirtumas 

20,03 % 

Ar pritariate Atgimimo aikštės teritorijos atnaujinimui, įrengiant 

požeminę automobilių stovėjimo aikštelę? 

Taip Atsakymų 

skirtumas 

19,22 % 

Ar pritariate automobilių skaičiaus miesto centre ribojimui? Ne Atsakymų 

skirtumas 

0,54 % 

Ar pritariate aukštybinių pastatų Melnragėje statybai? Ne  Atsakymų 

skirtumas 

49,91 % 

 

 

 

 

http://www.vrk.lt/

